



Коллектив Саракташского межрайонного следственного отдела поздравил с наступающими праздниками многодетную семью



Сотрудники Саракташского следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области навестили многодетную семью Федоровых, в которой воспитываются четверо малолетних детей и поздравили их с Новым годом.

Накануне Нового 2024 года руководитель следственного отдела Шаламов Игорь Алексеевич, его заместитель Капанова Гульмира Тагировна и следователь Филиппов Иван Анатольевич поздравили многодетную семью Федоровых с праздниками.

Офицеры вручили детям сладкие новогодние подарки и пожелали в наступающем году



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

семейного благополучия, крепкого здоровья и исполнения заветных желаний.

Семья Федоровых была тронута вниманием сотрудников и проявленную заботу. После поздравления, сотрудников следственного управления пригласили на праздничное чаепитие.

Офицеры следственного управления намерены и в дальнейшем продолжать следовать добрым традициям. Несмотря на загруженность сотрудники Саракташского межрайонного следственного отдела всегда готовы оказать помощь и поддержку обратившимся к ним гражданам.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1850940>